
BEHOEFTE-ONDERZOEK 
IN GEMEENTE DINKELLAND EN TUBBERGEN 

van de 
mantelzorgers 

beveelt mantelzorg-
ondersteuning aan, 

andere 
mantelzorgers aan 

Mantelzorgers 
die zich zwaar 
belast tot 
overbelast 
voelen, 
ervaren het 
minst vaak 
een bijdrage 
van de 
ondersteuning 

Belangrijk: Waardering 
• Zorg en ondersteuning in de 

basis toegankelijker en minder 
ingewikkeld maken 

• Gezien en gehoord worden 

47% 
Is de enige 

mantelzorger van 
de zorgvrager 

Mantelzorgers 
wensen extra 
ondersteuning in: 

Behoefte aan de 
vorm van 
waardering 
door de gemeente 
is divers 

Bron; rapport Onderzoek Mantelzorgers gemeente Dinkelland en Tubbergen 2024/ 2025 

24% 

18% 

17% 

34% 

82% 

Kan mantelzorg 
en werk matig of 

slecht combineren 

Zwaar belaste 
mantelzorgers ervaren 

knelpunten in de 
ondersteuning 

INZICHT IN MANTELZORG, ONDERSTEUNING EN WAARDERING 

75% 

Financiële hulp 

Informatie & advies 

Emotionele steun 


